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Vragen van het lid Weekers (VVD) aan de minister van Financiën over het 
vrijgeven van het spaarloon (ingezonden 20 mei 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het kwartaalbericht van het CBS over de 
economie1 waaruit blijkt dat de consumptie van huishoudens nog steeds licht 
daalt? 

Vraag 2
Heeft u tevens kennisgenomen van het kwartaalbericht van het CBS waaruit 
blijkt dat de omzet in een deel van de detailhandel sedert maart aantrekt 
maar in een ander deel nog steeds daalt?2 

Vraag 3
Kent de uitkomst van de vakantiegeldenquête van het Nibud3 waaruit blijkt 
dat veel mensen het vakantiegeld niet alleen gebruiken om op vakantie te 
gaan, maar ook om tekorten in het huishoudboekje aan te vullen? 

Vraag 4
Is het waar dat werknemers op dit moment voor ongeveer € 4 mrd aan 
spaarloon hebben dat niet voor consumptieve doeleinden mag worden 
besteed? 

Vraag 5
Herinnert u zich dat uw voorganger in 2005 met succes het spaarloon heeft 
vrijgegeven hetgeen destijds een welkome ondersteuning voor de koopkracht 
en een impuls voor de consumentenbestedingen en daarmee voor de 
economie betekende? 

Vraag 6
Deelt u de verwachting dat ruim de helft van het spaargeld wordt uitgegeven 
wanneer dit wordt vrijgegeven en dat dit volgens eerdere berekeningen van 
het CPB leidt tot verhoging van de consumptie met 0,7% en dat dit zorgt voor 
een hogere economische groei van 0,2%? 

1 Persbericht CBS, 12 mei 2010: «Minimale groei van de economie» (PB10-036).
2 Persbericht CBS, 12 mei 2010: «Omzet detailhandel groeit in maand maart» (PB10-037).
3 Nibud, 12 mei 2010: «Vakantiegeldenquête 2010».
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Vraag 7
Deelt u de opvatting dat het vrijgeven (deblokkeren) van het spaarloon een 
sympathieke maatregel is voor mensen die thans hun vakantiegeld moeten 
aanwenden om gaten in het huishoudboekje te dichten en aankopen moeten 
uitstellen omdat ze niet bij hun spaargeld kunnen komen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Deelt u de opvatting dat het vrijgeven (deblokkeren) van het spaarloon het tij 
voor de detailhandel gelet op vraag 2 definitief kan keren en een welkome 
impuls betekent voor de economie omdat het de consumentenbestedingen 
aanjaagt? 

Vraag 9
Bent u gelet op het bovenstaande bereid het spaarloon ten spoedigste vrij te 
geven/te deblokkeren? Zo ja, wanneer? Zo nee, waarom niet en wat vindt u 
dan het meest geijkte moment? 

Vraag 10
Bent u bereid deze vragen zo snel mogelijk te beantwoorden?
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